

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівля UA-2022-10-07-005036-а)		
1	Назва предмета закупівлі	<u>«Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзд від вул. Будівельників, 26/1 до гаражного кооперативу «ЮГ» вул. Теплична, 18 смт Слобожанське Дніпровського району Дніпропетровської обл.; 45230000-8 — Будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь за ДК 021:2015 єдиного закупівельного словника»</u>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту Слобожанської селищної ради та норм чинного законодавства і зазначені в тендерній документації. Робочий проєкт на «Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзд від вул. Будівельників, 26/1 до гаражного кооперативу «ЮГ» вул. Теплична, 18 смт Слобожанське Дніпровського району Дніпропетровської обл.; 45230000-8 — Будівництво трубопроводів, ліній зв'язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання поверхонь за ДК 021:2015 єдиного закупівельного словника» розроблений на підставі: — завдання на проєктування; Передбачено виконання робіт з капітального ремонту в повному обсязі, а саме: підготовка території, улаштування підстильних та вирівнювальних шарів, улаштування водоскидних споруд з проїжджої частини, улаштування колодязів круглих каналізаційних, дорожній одяг, облаштування та обстановка дороги
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі кошторисної документації, визначеної з урахуванням Правил визначення вартості будівництва ДСТУ Б Д.1.1-1:2013, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05.07.2013 № 293 та затвердженого Експертного звіту щодо розгляду проєктної документації за робочим проєктом «Капітальний ремонт дорожнього покриття проїзд від вул. Будівельників, 26/1 до гаражного кооперативу «ЮГ» вул. Теплична, 18 смт Слобожанське Дніпровського району Дніпропетровської обл.». Експертиза проведена ТОВ «ЦЕНТР КОМПЛЕКСНИХ ЕКСПЕРТИЗ ПРОЄКТІВ»